

Paris, le 11 octobre 2022

My Money Group affiche une performance solide au premier semestre 2022 et a bien progressé dans la mise en œuvre du projet CCF.

Faits marquants :

- Excellente performance commerciale au premier semestre 2022, particulièrement en regroupement de crédits (production de crédits en hausse de 33% par rapport au 1^{er} semestre 2021) et en immobilier professionnel (+47%)
- Produit Net Bancaire en progression de 6,3%, soutenu par la croissance des encours de crédits (+9,9% sur un an glissant)
- Poursuite de la réduction du ratio NPL (ratio de 4,0% à fin juin 2022, contre 4,5% à fin 2021)
- Politique de provisionnement prudente dans le contexte actuel d'inflation, avec €9m de provisions prospectives additionnelles enregistrées au 1^{er} semestre
- Ratios Total Capital et CET1 largement au-dessus des minimums réglementaires et liquidité élevée à fin juin 2022
- Projet CCF en bonne voie d'avancement avec une finalisation de l'acquisition prévue avant fin 2023
- Notation de crédit de My Money Bank confirmée à BBB- par S&P en juillet, et Perspective révisée à Stable (contre « *Developing* » précédemment)

Le message du Directeur Général, Eric Shehadeh :

« Le Groupe a réalisé une performance solide au premier semestre dans un environnement économique instable, marqué par la montée des pressions inflationnistes et l'impact de la crise énergétique sur l'économie. Il affiche à nouveau de très belles performances commerciales, avec une production de nouveaux crédits dépassant le niveau du premier semestre 2021 (+30%), notamment en regroupement de crédits (+33%) et dans l'immobilier professionnel (+47%). La croissance du portefeuille de crédits soutient la progression du Produit Net Bancaire (Produit Net Bancaire intrinsèque en hausse de 6,3% par rapport au premier semestre 2021).

Le Groupe a poursuivi la réduction de ses encours de créances non-performantes, avec un ratio NPL qui s'élève à 4,0% à fin juin 2022 (contre 4,5% fin 2021). Nous restons extrêmement prudents dans le contexte inflationniste actuel et avons constitué €9m de provisions prospectives supplémentaires au 1^{er} semestre, portant celles-ci à €21m au total à fin juin 2022 (soit 0,3% des encours de crédits). De

plus, le Groupe continuer à s'appuyer sur des ratios de solvabilité largement au-dessus des minimums réglementaires et sur une liquidité abondante.

Le projet CCF est en bonne voie pour une finalisation avant fin 2023. En particulier, les équipes de My Money Group et de notre partenaire Arkéa ont bien progressé pour préparer la migration des 800 000 clients du futur CCF et des opérations de l'infrastructure informatique de HSBC vers la plate-forme d'*Arkéa Banking Services* l'année prochaine. En parallèle, nous restons en contact étroit avec nos régulateurs, notamment l'ACPR, et travaillons activement afin d'obtenir tous les accords nécessaires à ce projet. Nous préparons par ailleurs les succès futurs du Groupe, via le développement d'une offre de produits et services attractive pour le futur CCF et la mise en place de programmes dédiés afin d'accueillir, intégrer et former les collègues d'HSBC qui nous rejoindront. Dans le cadre de ce projet exceptionnel, nous pouvons compter sur le soutien plein et entier de notre actionnaire et l'implication exceptionnelle de nos collaborateurs et partenaires. »

Indicateurs clefs :

	1 ^{er} semestre 2022	1 ^{er} semestre 2021
Produit Net Bancaire	€126m	€93m
Encours de crédits – My Money Bank	€5 484m	€4 902m
Encours de crédits - Départements d'Outre Mer	€1 542m	€1 506m
Coût du risque	31 pb	6 pb
Résultat avant impôts	€(20)m	€5m
Résultat avant impôt « core »	€6m	€15m
Ratio de fonds propres durs (« CET1 »)	14,4%	14,6%
Ratio de fonds propres total (TCR)	18,4%	16,8%

A propos de My Money Group

My Money Group est un groupe bancaire français indépendant qui se concentre sur le crédit aux particuliers (notamment consolidation de crédits, financement automobile et épargne) ainsi que sur les financements spécialisés aux entreprises (professionnels de l'immobilier, financement automobile ou de biens d'équipement). Le groupe intervient en France métropolitaine ainsi que dans les Départements d'Outre-Mer. Il dispose d'un siège à Paris, d'un centre d'excellence opérationnelle à Nantes et de franchises locales en Guadeloupe, Martinique et Guyane française (Somafi-Soguafi, Banque des Caraïbes) et à la Réunion (Sorefi).

Le site internet institutionnel de My Money Group www.mymoneybank.com/organisation/rapport-activite-my-money-bank présente de nombreuses informations financières ou autres à l'attention des investisseurs.